

QDUR042名称变更通知

尊敬的客户:

感谢您对渣打银行(中国)有限公司长期以来的信任和支持!

一、 本通知涉及您在我行投资的如下产品(以下简称"产品"):

产品名称	产品编号	境外产品
查打银行代客境外理财系列 —霸菱环球伞子基金系列—霸菱高收益债券基 金	QDUR042	霸菱环球伞子基金系列-霸菱 高收益债券基金

二、 产品相关的通知内容:

[产品所投资之境外产品霸菱环球伞子基金系列-霸菱高收益债券基金(以下简称"基金")将于2017年2月23日起更名。具体变更如下所示:

目前基金名称	变更后的基金名称(2017年2月23日起生	
	效)	
霸菱环球伞子基金系列-霸菱高收益债券基	霸菱环球伞子基金系列-霸菱成熟及新兴市场高	
金	收益债券基金	
Baring Global Umbrella Fund-Baring High Yield Bond Fund	Baring Global Umbrella Fund-Barings Developed and Emerging Markets High Yield Bond Fund	



基金名称变更后将更好地反映基金目前的投资目标和政策,以及地域覆盖范围,以反映基金可投资于已发展及新兴市场。

本次更名不会对您投资的产品的运作和费用产生影响。基金更名后,产品的各项交易仍 将正常进行,您所收到的产品月结单、我行网站上的基金名称以及其他相关文件上所出现的 基金名称都会做相应变更。

如您对上述内容有任何疑问,或有意了解相关产品的其他具体信息,欢迎垂询您的客户经理,或亲临我行营业网点进行查询。

您也可拨打我行客服热线 800 820 8088 (使用手机或在香港、澳门、台湾及海外地区,请拨打 86-755-25892333) 进行相关咨询。

再次感谢您对我们工作的支持!

查打银行(中国)有限公司 2017年1月23日